Информация 

о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих 
и урегулированию конфликта интересов в Управлении Федеральной налоговой службы по Тверской области во II квартале 2017 года
В Управлении Федеральной налоговой службы по Тверской области (далее – Управление) образована и работает Комиссия по соблюдению требований                  к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих      и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия), утвержден состав членов комиссии. 
Во II квартале 2017 года проведено 2 заседания Комиссии на которых рассмотрено 21 уведомление федеральных государственных гражданских служащих о возможном конфликте интересов в связи с тем, что их родственники являются, директорами, главными бухгалтерами, учредителями коммерческих организаций, индивидуальными предпринимателями. 
В своих выступлениях Председатель и члены Комиссии отметили, что согласно предоставленным документам, в том числе, должностным регламентам государственных служащих, в настоящее время отсутствует подконтрольность коммерческой деятельности их родственников со стороны государственных гражданских служащих. Не рассматриваются и не рассматривались жалобы 
от родственников государственных гражданских служащих на действия или бездействие налоговых органов Тверской области.

В случае выявления предпосылок к возникновению конфликта интересов         государственные гражданские служащие должны незамедлительно проинформировать об этом Комиссию и свое непосредственное руководство              с целью принятия мер для исключения участия в рассмотрении или принятии решений по вопросам, касающимся деятельности граждан, о родстве или знакомстве с которыми государственные гражданские служащие сообщили в своих уведомлениях.

Федеральные государственные гражданские служащие, представив уведомления, приняли необходимые меры по недопущению конфликта интересов.

В ходе заседания Комиссии решили: федеральные государственные гражданские служащие соблюдали требования к служебному поведению 
и требования об урегулировании конфликта интересов. 
